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Examenul national de bacalaureat 2025
Proba E. d)
FIZICA

BAREM DE EVALUARE $I DE NOTARE

Varianta 1
o Se puncteaza orice modalitate de rezolvare corecta a cerintelor.

¢ Nu se acorda fractiuni de punct.

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat
pentru lucrare la zece.

A. MECANICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. b 3p
2. a 3p
3. c 3p
4. c 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
A. Subiectul al ll-lea
Il.a. Pentru: 4p
reprezentarea corecta a tuturor fortelor care actioneaza asupra corpului de
masa m; 4p
b. Pentru: 4p
F-T-K,=0 1p
Ff1 = /11N1 1p
Ny =myg 1p
rezultat final T =6 N 1p
C. Pentru: 4p
T-F,=0 1p
Fo = 1N, 1p
N, =m.g 1p
rezultat final 4, =0,6 1p
d. Pentru: 3p
F,o=2T 2p
rezultat final F; =12 N 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
A. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru: 3p
rezultat final E, =16 J 1p
b. Pentru: 4p
L =mg(Ha —Hg) 3p
rezultat final Ly =0,1J 1p
cC. Pentru: 4p
ECB - ECA = I-total AB 1p
Liota B = L 1p
Ecg = mvé /2 1p
rezultat final vg =2 m/s 1p
d. Pentru: 4p
EcC = EpC 1p
Epc = mgHc 1p
rezultat final H- =1,6 m 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. c 3p
2. d 3p
3. c 3p
4, d 3p
5. b 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
B. Subiectul al ll-lea
Il.a. | Pentru: 4p
V= m 3p
i
rezultat final m =649 1p
b. Pentru: 4p
m
P=y 2p
m
PV = ;RT 1p
rezultat final p = 1,28 kg/m® 1p
C. Pentru: 4p
P, -V =vRT 1p
P, V' =vRT’ 1p
T'=t'+273 1p
rezultat final \% =0,75 1p
d. Pentru: 3p
U=vCT’ 2p
rezultat final U’ =16,62 kJ 1p
TOTAL pentru Subiectul al ll-lea 15p
B. Subiectul al lll-lea
I.a. Pentru:
reprezentare grafica corecta 4p 4p
b. Pentru: 3p
AUy, =1C, (T, -Ty) 1p
T, =2T, 1p
rezultat final AU,, =9-10%J 1p
C. Pentru: 4p
Q3 = "Cp(Ts -T,) 1p
Cp =C, +R 1p
T, =12T, 1p
rezultat final Q,, =3-10°J 1p
d. Pentru: ap
Lis =Ly +1ly 1p
L,=0 1p
L, =vR(T,-T,) 1p
rezultat final L, =12-10°J 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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C. PRODUCEREA SI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. d 3p
2. a 3p
3. c 3p
4, b 3p
5. d 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
C. Subiectul al Il-lea
Il.a. | Pentru: 4p
1 _t,1 -
R23 RZ RS
rezultat final R,;, =8 Q 1p
b. Pentru: 4p
| = E Zp
Re +r1
Re =R;+Ry3 1p
rezultat final 1 =0,5 A 1p
c. Pentru: 4p
U, =1-Ry 3p
rezultat final U, =4V 1p
d. Pentru: 3p
Iy = E—z 2p
rezultat final 1, =0,25 A 1p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
C. Subiectul al Ill-lea
lll.a. | Pentru: 4p
2
Py = LFi—Z 3p
rezultat final R, =18 Q 1p
b. Pentru: ap
Pp =Uyl 3p
rezultat final 1 =0,5A 1p
c. Pentru: 4p
Wiota = EIAt 3p
rezultat final W, = 3,6 kJ 1p
d. Pentru: 3p
E=Ir+IR, +U, 2p
rezultat final R, =2 Q 1p
TOTAL pentru Subiectul al Ill-lea 15p
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D. OPTICA (45 de puncte)
Subiectul |
Nr.ltem | Solutie, rezolvare Punctaj
I.1. c 3p
2. a 3p
3. d 3p
4. b 3p
5. a 3p
TOTAL pentru Subiectul | 15p
D. Subiectul al Il-lea
Il.a. Pentru: 3p
1
C=-= 2
i p
rezultat final C =5m* 1p
b. Pentru: 4p
X2 =% 1p
111 ,
X, X f P
rezultat final —x; = 40cm 1p
C. Pentru: 4p
Y2
p== 1
Y1 P
X2
=22 2
d Xq p
rezultat final -y, =10mm 1p
d. Pentru: 4p
constructia corecta a imaginii prin lentila 4p
TOTAL pentru Subiectul al Il-lea 15p
D. Subiectul al Ill-lea
lll.a. | Pentru: 4p
L, =H-tgi 2p
tgi=4/3 1p
rezultat final Ly = 240 cm 1p
b. Pentru: 3p
v=c/n 2p
rezultat final v = 2,25-108 m/s 1p
c. Pentru: 4p
sini = nsinr 3p
rezultat final sinr =0,6 1p
d. Pentru: ap
[, =(H—-h)tgi 1p
l, =h-tgr 1p
rezultat final L =170 cm 1p
TOTAL pentru Subiectul al lll-lea 15p
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